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ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА!

Виміром життя людського є, перш за все, здійсне-
ні справи. Діяльність професора, доктора сільсько-
господарських наук, директора Державної наукової 
сільськогосподарської бібліотеки Національної ака-
демії аграрних наук України (НААНУ) Віктора 
Анатолійовича Вергунова відзначається органіч-
ним поєднанням дослідження акту-
альних теоретичних питань агрономії 
та меліоративного землеробства, істо-
рії сільськогосподарської науки і тех-
ніки з практикою розбудови сучасної 
інформаційно-бібліотечної системи. 

Народився Віктор Анатолійович 
3 червня 1960 р. у с. Дернівка Бари-
шівського району Київської області. У 
1982 році закінчив агрономічний 
факультет Ворошиловградського сіль-
ськогосподарського інституту. Тру-
дову діяльність розпочав агрохіміком, 
потім працював молодшим науковим 
співробітником, науковим співробіт-
ником, завідувачем сектору, завідува-
чем відділу Українського науково-дослідного інститу-
ту землеробства. 

У листопаді 2000 року Віктор Анатолійович при-
значений директором Державної наукової сільсько-
господарської бібліотеки Української академії аграр-
них наук (ДНСГБ УААН1), де, продовжуючи кращі 
традиції бібліотечної справи попередніх керівни-
ків  – Р. Целінського (1964–1998) і М. Слободяника 
(1998 – жовтень 2000), вивів установу на якісно 
новий, вищий рівень. За час роботи на посаді директо-
ра В. Вергунов доклав багато зусиль для перетворення 
її у провідний науково-інформаційний та культурно-
просвіт ниць кий центр аграрної галузі, згуртував 
колектив для досягнення високих показників у науко-
вій та бібліотечно-бібліографічній діяльності. З вели-
кою повагою ставиться Віктор Анатолійович до вете-
ранів Бібліотеки, також всіляко підтримує та заохочує 
творчу працю молодих спеціалістів.

Під його керівництвом установі було надано ста-
тус державної, що зумовило переорієнтацію її науко-
вої діяльності. Відроджено започаткований у 1999 
році академіками М. Зубцем, В. Буркатом та профе-
сором М. Слободяником реферативний журнал 
ДНСГБ НААНУ «Агропромисловий комплекс 
України». Створено єдиний у країні Центр історії 
аграрної науки, при якому працює аспірантура, док-
торантура та спецрада по захисту дисертацій. 
Професором В. Вергуновим особисто підготовлено 
34 кандидати наук.

За ініціативи Віктора 
Анатолійовича здійснюється 
популяризація унікального 
фонду Бібліотеки, значну час-
тину якого віднесено до  наукових об’єктів, що ста-
новлять національне надбання. Вийшло друком 10 

покажчиків «Українська сільськогос-
подарська книга (із фондів 
ДНСГБ УААН)», в яких знайшла відо-
браження література, видана в 1868–
1945 рр. В. Вергунов є головним редак-
тором та керівником 7 історико-
біобібліо графічних серій, які готуються 
у ДНСГБ НААНУ, а також автором та 
співавтором 110 бібліографічних та 
біобібліографічних видань, 700 науко-
вих і науково-популярних праць, у 
тому числі монографій, підручників, 
посібників, збірників документів, біо-
бібліографічних покажчиків із проблем 
сільського господарства, аграрної біо-
графістики.

Віктор Анатолійович бере активну участь у ство-
ренні державних законодавчих актів та нормативно-
регламентуючої документації для головних бібліотек 
територіальних сільськогосподарських об’єднань. 
Під його науковим керівництвом розроблено й затвер-
джено кілька концепцій із інформатизації та розвит-
ку вітчизняних бібліотек (у т. ч. сільськогосподар-
ських). Одна з цих концепцій схвалена профільним 
комітетом Верховної Ради України і чекає на своє 
затвердження. 

Широко відома журналістська та публіцистична 
діяльність В. Вергунова. Цикл його робіт «Проблеми 
української історії в контексті досліджень європей-
ської інтеграції» отримав премію імені М. С. Гру-
шевського НАН України (2009). 

За багаторічну сумлінну працю Віктор Анато-
лійович нагороджений численними державними і 
недержавними відзнаками як вчений, організатор 
науки, громадянин. 

Щиро бажаємо Віктору Анатолійовичу міцного 
здоров’я, творчої наснаги та нових звершень на нау-
ковій і бібліотечній ниві. Нехай здійсниться його 
заповітна мрія: щоб Україна – найбільша аграрна 
країна Європи – мала, нарешті, Національну сіль-
ськогосподарську бібліотеку, щоб життєвий вибір 
ювіляра і надалі відповідав словам Хосе Луї Борхеса 
«І уявив собі я рай, що схожий на бібліотеку». 

ІЗ СЛАВНИМ ПОЛУДНЕМ ВІКУ!
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